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І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
 

Районна програма оздоровлення і відпочинку дітей  Богодухівського 
району на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена сектором у справах 
молоді та спорту Богодухівської районної державної адміністрації на 
виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», з метою 
створення необхідних умов для забезпечення якісного відпочинку і 
оздоровлення дітей.  

Аналіз факторів, які впливають на здоров’я, показує, що на його стан   
на  10% впливає рівень охорони здоров’я, 20% залежить від спадковості, ще 
20% - від екології зовнішнього середовища і 50% – від способу життя. Тобто, 
формуючи здоровий спосіб життя, можна зберегти та поліпшити стан 
здоров’я не тільки окремих осіб, але й нації в цілому.  

Об'єктивними причинами різкого зниження фізичного та психологічного 
здоров'я, соціального та духовного стану підростаючого покоління є 
соціально-економічна криза, ускладнені наслідками Чорнобильської 
катастрофи екологічні проблеми, неповноцінне харчування дітей, слабка 
матеріально-технічна база системи охорони здоров'я і освіти, обмеження  
доступу дітей до позашкільної освіти, що унеможливлює задоволення їх 
культурних інтересів та спортивно-оздоровчих потреб.  

Одним із найважливіших завдань Богодухівського району у сфері 
соціального захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та 
відпочинок, максимальне охоплення організованими формами оздоровлення і 
відпочинку дітей пільгових категорій. 

Визначення понять і термінів 

У цій Програмі вживаються такі терміни, поняття і визначення: 
відпочинок – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, 

медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують 
організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій 
дитячого організму, сприяють розвитку духовності та соціальної активності 
дітей, що здійснюються в дитячому закладі відпочинку протягом зміни; 

оздоровлення — комплекс спеціальних заходів соціального, 
виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на 
поліпшення та зміцнення фізичного і психічного стану здоров’я дітей, що 
здійснюються в дитячому закладі оздоровлення протягом оздоровчої зміни; 

відпочинкова зміна  – період перебування дитини в дитячому закладі 
оздоровлення та відпочинку не менше 14 днів; 

оздоровча зміна — період перебування дитини в дитячому закладі 
оздоровлення  та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина 
отримує послуги з оздоровлення та відпочинку; 

профільна зміна (туристична, спортивна, додаткової освіти: юних 
біологів, математиків, екологів тощо) — період перебування дитини в 
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дитячому закладі оздоровлення та відпочинку, протягом якого дитина крім  
послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс послуг, спрямованих 
на розвиток певних здібностей та інтересів; 
        тематична зміна - оздоровча або відпочинкова зміна,  протягом якої 
дитина крім  послуг з оздоровлення  та  відпочинку  отримує комплекс 
додаткових послуг,  спрямованих на розвиток її здібностей та інтересів за 
напрямами позашкільної освіти,  фізичної  культури та  спорту, соціальної 
реабілітації, соціального захисту тощо за спеціальною програмою.  
 
  

ІІ. Характеристика районної програми 
оздоровлення і відпочинку дітей Богодухівського району                           

на 2016-2020 роки 
 
 

1. Ініціатор розроблення 
програми 

 Богодухівська районна державна адміністрація 

2. Дата, номер і назва 
документа, відповідно до 
якого розроблено Програму 

 Закон України « Про оздоровлення та відпочинок 
дітей». 
 
 
 

3. Розробник програми Сектор  у справах  молоді та спорту 
райдержадміністрації 

4. Співрозробники програми Відділ освіти райдержадміністрації 
5. Відповідальний виконавець 

програми 
 Сектор  у справах  молоді та спорту 
райдержадміністрації 

6. Учасники програми Структурні підрозділи райдержадміністрації: 
фінансове управління, відділ освіти, служба у справах 
дітей; КУОЗ 
«Богодухівська центральна районна лікарня» , КЗОЗ 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Богодухівського району», виконкоми місцевих рад; 
профспілки 

7. Термін реалізації програми З 01 травня  2016 року по 31 грудня 2020 року 
8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, усього, 
у тому числі: 
(тис. грн.) 

 2016 рік   
400, 0 

2017 рік 500,0 

2018 рік 550,0 
2019 рік 570,0 
2020 рік 590,0 

 

 
ІІІ. Головна мета та основні завдання Програми 

 
Розвиток сфери оздоровлення і відпочинку дітей є передумовою 

сприятливого соціально-економічного і демографічного майбутнього, отже 
потребує першочергового вирішення як проблеми національного значення. 

Основною метою Програми є здійснення заходів, спрямованих на 
зміцнення здоров’я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку. 

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем є: 
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надання ефективних та доступних послуг з оздоровлення та відпочинку 
дітям шкільного віку 

створення умов для повноцінного літнього відпочинку і оздоровлення 
дітей шкільного віку, особливо дітей соціально незахищених категорій; 

збільшення обсягів фінансування з районного та місцевих бюджетів на 
потреби відпочинку та оздоровлення; 

інформаційно-методичного забезпечення діяльності закладів, що 
здійснюють оздоровлення та відпочинок дітей; 

кадрова підтримка діяльності закладів  відпочинку і оздоровлення; 
 запровадження нових форм активного відпочинку – профільні табори, 

туристсько-краєзнавчі походи та експедиції, еколого - туристичні акції тощо; 
 розширення меж і можливостей відпочинку і оздоровлення дітей та 

молоді району за рахунок осінніх, зимових та весняних канікул, організації 
змістовних екскурсійних поїздок протягом навчального року тощо; 

забезпечення збереження і зміцнення здоров’я дітей, молоді та сімей з 
дітьми, розвитку позитивних особистісних якостей шляхом формування 
здорового способу життя;  

підвищення престижу державної системи відпочинку і оздоровлення 
дітей. 

ІV. Основні напрямки Програми 
 
Основними напрямками програми є: 

 
Оздоровлення дітей 

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є 
реалізація їх права на оздоровлення і відпочинок, максимальне охоплення 
організованими формами оздоровлення дітей (від 7 до 17 років включно) 
пільгових категорій, а саме:  

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
дітей-інвалідів; 
вихованців дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей; 
дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей; 
дітей з девіантною поведінкою, які знаходяться на обліку у службі у 

справах дітей; 
дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час 

виконання службових обов’язків; 
дітей, що перебувають на диспансерному обліку; 
дітей, батьки яких загинули, постраждали або брали участь у проведенні 

АТО; 
діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; 
обдарованих і талановитих дітей, які досягли особливих успіхів у тій чи 

іншій сфері діяльності (переможців, лауреатів та дипломантів олімпіад, 
творчих конкурсів, оглядів, спортивних змагань не нижче районного рівня    
(1-3 особисте або командне місце); лідерів та активістів дитячих громадських 
організацій не нижче районного рівня, відмінників навчання тощо); 
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дітей, працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери 
села. 

  
 Збереження та розвиток інфраструктури закладів району, які 
надають оздоровчі послуги. 

 
Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування повинна бути спрямована на збереження існуючої мережі 
дитячих закладів оздоровлення  та відпочинку. Поліпшення їх матеріально-
технічної бази, кадрового забезпечення. 

Запровадження та більш широке використання нових форм активного 
відпочинку дітей та молоді – профільних таборів, туристсько-краєзнавчих 
походів та експедицій, еколого-туристичних акцій тощо надасть змогу 
розширити інфраструктуру відпочинку та оздоровлення та збільшити 
кількість осіб, охоплених послугами відпочинку та оздоровлення. 

 
V. Очікувані результати виконання Програми 

 
Виконання Програми сприятиме: 
удосконаленню в районі реалізації державної політики у сфері 

оздоровлення та відпочинку дітей; 
забезпеченню населення якісними і доступними оздоровчими 

послугами; 
створенню сприятливих умов для зміцнення здоров’я дітей та молоді, 

зміцненню сім’ї; 
збільшенню кількості оздоровлених дітей щороку на 5%; 
збереженню та розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку дітей; 
збільшенню фінансових ресурсів на виконання заходів з відпочинку та 

оздоровлення з районного та місцевих  бюджетів; 
збереженню та розвитку системи дитячо-юнацького туризму в районі; 
збільшення розмірів коштів з місцевих бюджетів на організацію та 

оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та 
підтримки.                                                                                                                                                                                                                  

 
VІ. Фінансове забезпечення Програми 

 
Фінансування виконання заходів Програми буде здійснюватися за 

рахунок бюджетних коштів: районного бюджету та субвенцій з міської, 
селищних та сільських рад  у межах видатків, що передбачатимуться  на 
виконання програми і заходів з відпочинку та оздоровлення дітей, а також із 
залученням коштів підприємств, установ, організацій, професійних спілок, 
інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством 
України. 

Обсяги бюджетних асигнувань визначатимуться, виходячи з 
необхідності забезпечення виконання у відповідних роках конкретних заходів 
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Програми, орієнтовних витрат на їх реалізацію, обрахованих на підставі 
встановлених норм та нормативів, прогнозних цін та тарифів на послуги 
оздоровлення з урахуванням індексу росту споживчих цін тощо, а також з 
урахуванням можливостей дохідної частини районного бюджету та 
спрямування на вказані цілі інших коштів, не заборонених чинним 
законодавством України. 

 
VІІ. Організація контролю за виконанням Програми 

 
           1. Структурні підрозділи районної державної адміністрації  щороку до 
10 вересня надають сектору у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації інформацію про хід реалізації Програми. 
            2. Координацію діяльності структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та місцевих органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, пов’язаної з виконанням цієї Програми, здійснює 
сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації, який щороку до 15 
вересня надає інформацію Департаменту у справах  молоді та спорту 
обласної державної адміністрації про хід реалізації Програми. 

3. Основними формами контролю за реалізацією заходів та 
досягненнями показників Програми будуть: 

розпорядження голови районної державної адміністрації про 
встановлення контролю за ходом реалізації Програми; 

звітність структурних підрозділів районної державної адміністрації, 
інших організацій про стан виконання відповідних заходів Програми; 

 здійснення аналізу ходу виконання Програми та прийняття 
додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети Програми; 

отримання та аналіз державної статистичної звітності, відомчої 
звітності про виконання заходів та показників Програми; 

залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації 
Програми; 

обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях 
колегії районної державної адміністрації, сесіях районної ради, засіданнях 
постійних комісій ради. 
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VІІІ. Заходи щодо реалізації програми 
№ 
з/п 

Заходи Відповідальні виконавці Термін 
виконання 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(тис.грн) 

Очікувані джерела фінансування Очікувані результати 
державний 

бюджет 
(тис.грн) 

обласний 
бюджет 
(тис.грн) 

районний 
бюджет та 
субвенції з 

міської, 
селищних 

та 
сільських 

рад 
(тис.грн) 

інші 
джерела 
(тис.грн) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  
1 Організація оздоровлення та відпочинку дітей соціально-незахищених категорій, талановитих та обдарованих дітей 
1. Поновити та сформувати 

електронні банки даних 
дітей пільгових категорій, 
які мають право на 
оздоровлення за рахунок 
бюджетних коштів 
отримувати оздоровчі 
путівки. Затвердити 
планові показники 
оздоровлення та 
відпочинку дітей, у т.ч. 
пільгового контингенту. 

Сектор у справах 
молоді та спорту 
райдержадміністрації 

Щорічно       

2. Практикувати 
впровадження різних 
форм відпочинку і 
оздоровлення школярів 
району і під час канікул, у 
тому числі змістовних 
екскурсій щодо вивчення 
історико-культурної 
спадщини рідного краю 

Відділ освіти   
райдержадміністрації  

Щорічно      Створення 
сприятливих умов для 
зміцнення здоров'я 
дітей, впровадження 
нових форм активного 
відпочинку учнівської 
молоді, відродження 
екскурсійної справи 

3. Забезпечити 
фінансування видатків на 
оплату дитячих 
оздоровчих путівок для 

Сектор у справах 
молоді та спорту 
райдержадміністрації 

      Забезпечити належним 
чином оздоровлення 
дітей пільгових 
категорій 



 
дітей пільгових категорій 
за рахунок бюджетних 
коштів 

4. Забезпечити 
фінансування видатків на 
відпочинок дітей у  
закладах з денним 
перебуванням відповідно 
до встановлених норм 
харчування дітей для 
дітей пільгових категорій 
та учнів 1-4 класів. 

Відділ освіти   
райдержадміністрації, 
виконкоми місцевих 
рад 

Щорічно      Дотримання 
встановлених норм 
щодо харчування дітей 
у оздоровчих закладах  

2. Організаційно-методичне забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей та молоді 
1. Проведення районних 

семінарів-нарад  з питань 
підготовки та проведення 
оздоровлення 

Сектор  у справах  
молоді та спорту,  
відділ освіти 
райдержадміністрації 

Щорічно      Підвищення престижу 
вітчизняної системи 
відпочинку та 
оздоровлення, 
рекламно – 
інформаційне 
забезпечення 
виконання Програми 

2. Сприяти географічному 
розширенню оздоровчих 
послуг шляхом 
оздоровлення дітей на 
узбережжі Азовського та 
Чорного морів 

 Сектор  у справах  
молоді та спорту,  
відділ освіти 
райдержадміністрації 

Постійно      Покращення якості та 
ефективності 
оздоровчих послуг 

3. Надавати підтримку 
профспілковим комітетам, 
організаціям, установам 
діяльність яких 
спрямована на проведення 
оздоровлення дітей    

Сектор  у справах  
молоді та спорту 
райдержадміністрації 

Постійно      Залучення  організацій, 
підприємств, 
громадських 
організацій до 
реалізації державної 
політики з питань 
оздоровлення 

4. Забезпечити надання 
організаційно-методичної 
допомоги працівникам 
дитячих оздоровчих 
закладів з питань 
організації відпочинку та 

Сектор  у справах  
молоді та спорту, 
сектор культури, 
відділ освіти 
райдержадміністрації 

Постійно      Покращення якості та 
ефективності 
оздоровчих послуг 



 
оздоровлення дітей 

5. Проводити на базі 
дитячих оздоровчих 
закладів району роботу з 
питань профілактики 
негативних явищ у 
дитячому та молодіжному 
середовищі, пропаганди 
здорового способу життя, 
статевого виховання. 
Проводити психологічні, 
педагогічні консультації, 
тренінгові роботу 
 з питань профілактики 
правопорушень 

Районний центр 
соціальних служб 
для сім’ї, дітей та 
молоді, служба у 
справах дітей рай-
держадміністрації,  
виконкоми місцевих 
рад  

Постійно      Формування здорового 
способу життя у дітей 
та молоді, боротьба із 
негативними проявами 
у дитячому та 
молодіжному 
середовищі 

6. Забезпечувати контроль за 
дотриманням в 
оздоровчих закладах 
санітарно-гігієнічних і 
протиепідемічних норм і 
заходів 

КУОЗ 
«Богодухівська 
центральна районна 
лікарня», 
Краснокутське 
міжрайонне 
управління  
Головного 
управління 
Держсанепідслужби 
України в 
Харківській області 
(за згодою), 
виконкоми місцевих 
рад 

Постійно      Забезпечення 
санітарно-гігієнічного 
та протиепідемічного 
стану оздоровчих 
закладів  

7. Забезпечити дотримання 
вимог протипожежної 
безпеки, санітарно-
епідеміологічного нагляду 
за підготовкою, 
відкриттям та 
функціонуванням 
оздоровчих закладів, 
правил безпеки під час 
перебування в них дітей та 

 Краснокутське 
міжрайонне 
управління  
Головного 
управління 
Держсанепідслужби 
України в 
Харківській області 
(за згодою),  
 РВ ГУ МНС України 

Постійно      Забезпечення контролю 
за безпечним 
перебуванням дітей в 
оздоровчих закладах 



 
учнівської молоді.  в Харківській 

області, власники 
(засновники) 
оздоровчих закладів. 
 

8. Організовувати в дитячих 
оздоровчих закладах 
належну охорону 
громадського порядку. 
Закріпити за кожним 
оздоровчим закладом 
працівників 
правоохоронних органів. 

 

 Щороку      Забезпечення контролю 
за безпечним 
перебуванням дітей в 
оздоровчих закладах 

9. Посилити персональну 
відповідальність 
працівників, вихователів 
та інших працівників 
дитячих оздоровчих 
таборів, санаторіїв, 
пришкільних таборів за 
життя і здоров’я дітей. 
Приділяти особливу увагу 
профілактиці дитячого 
травматизму, дотримання 
санітарних, 
протипожежних правил, 
порядку проведення 
походів і купання дітей у 
водоймищах. 

Керівники заміських 
оздоровчих закладів 

Постійно      Забезпечення контролю 
за безпечним 
перебуванням дітей в 
оздоровчих закладах 

3. Збереження та розвиток інфраструктури закладів району 
1.  Забезпечити підготовку, 

своєчасне відкриття та 
належні умови 
функціонування дитячих 
оздоровчих закладів у 
літній період за участю 
власників ( засновників) 

Сектор у справах 
молоді та спорту  
райдержадміністрації,  
власники дитячих 
закладів 
оздоровлення 

Щороку      Забезпечення  
збереження мережі 
ДОЗ 



 
дитячих оздоровчих 
закладів. 

2. Забезпечити координацію 
роботи по створенню та 
організації діяльності 
районної комісії з 
прийому в експлуатацію 
дитячих оздоровчих 
таборів, санаторіїв та 
інших дитячих 
оздоровчих закладів для 
роботи в літній період. 

Сектор у справах 
молоді та спорту 
райдержадміністрації 

Щороку      Забезпечення контролю 
за безпечним 
перебуванням дітей в 
оздоровчих закладах 

3. Забезпечити залучення 
кваліфікованих   
педагогічних,  медичних  
та  інших працівників для 
роботи у дитячих 
оздоровчих закладах,  
організацію та  
проведення  в цих 
закладах практики 
студентів вищих 
навчальних закладів 

Відділ освіти 
райдержадміністрації, 
КЗОЗ 
«Центр первинної 
медико-санітарної 
допомоги 
Богодухівського 
району» 
 

Щороку      Забезпечення дитячих 
оздоровчих закладів 
кваліфікованими 
педагогічними та 
медичними 
працівниками, сезонної 
зайнятості студентської 
молоді 

4. Вживати заходів щодо 
поліпшення виховної,  
культурно-масової та 
фізкультурно-спортивної 
роботи з  дітьми під час 
канікул, забезпечити 
використання у дитячих 
оздоровчих закладах 
сучасних методик 
проведення змістовного 
дозвілля  дітей,  ігровим  і 
спортивним інвентарем та 
обладнанням 

Відділ освіти, сектор 
культури, сектор  у 
справах  молоді та 
спорту 
райдержадміністрації, 
виконкоми місцевих 
рад 

Щорічно      Забезпечення 
нагальних потреб дітей 
в оздоровленні, 
змістовному 
відпочинку, створення 
в районі системи 
повноцінного 
відпочинку та 
оздоровлення 

5. Проводити концертні 
програми, вистави, 
театралізовані і 
культурологічні заходи в 

Відділ культур, 
сектор у справах 
молоді та спорту 
райдержадміністрації 

Постійно      Забезпечення 
нагальних потреб дітей 
в оздоровленні, 
змістовному 



 
оздоровчих закладах, 
спортивні змагання. 
Розширити маршрути 
поїздок, походів, 
подорожей  по району, 
Харківській області 

відпочинку, створення 
в районі системи 
повноцінного 
відпочинку та 
оздоровлення 

6. Забезпечити 
функціонування дитячих 
ігрових і спортивних 
майданчиків у житлових 
мікрорайонах і вжити 
заходи щодо розширення 
їх мережі благоустрою та 
використання за 
призначенням 

Виконкоми місцевих 
рад 

      Організація дозвілля 
дітей та молоді у 
позаурочний час 

 
 
Заступник голови районної ради                                                                                                                                               Р. І. Ярошенко 
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